

UNITED NATIONS
United Nations Interim
Administration Mission
in Kosovo



NATIONS UNIES
Mission d'Administration
Intérimaire des Nations Unies
au Kosovo

PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

TRANSKRIPT

I MBLEDHJES PLENARE TË KUVENDIT TË KOSOVËS,
TË MBAJTUR MË 17. 10. 2002.

PRISHTINË, tetor 2002.

TRANSKRIPT I MBLEDHJES PLENARE TË KUVENDIT TË KOSOVËS
TË MBAJTUR MË 17.10. 2002.

MBLEDHJA FILLOI NË ORA 10,10.

KRYESUESI I MBLEDHJES: NEXHAT DACI, KRYETAR I KUVENDIT.

Deputetë të nderuar, mirëmëngjes. Mirë se keni ardhur në seancën plenare. Rendin e ditës dhe materialet e duhura shpresoj se i keni marrë me kohë, prandaj nëse ka dikush për rendin e ditës, a po e miratojmë kështu apo jo. Urdhëro, Nojkiq.

RANDJEL NOJKIĆ:

Gospodine predsedavajući, dame i gospodo. Najnoviji događaji koji su se desili u Klokotu, Peći - patriaršiji i sve ono što se događa za srpsku zajednicu mislim da je trebalo da upozori Predsedništvo i da Predsedništvo stavi jednu kao tačku na dnevnom redu i da se raspravlja uoči lokalnih izbora o stanju i bezbednosti srpske zajednice. Diskriminacija, nasilje i teror je prisutna na svakom koraku. Ono što se desilo u Klokotu je samo jedan primer i ono što se dešavalo unazad godinu dana. Pre godinu dana je bilo slično ubistvo, sada se desilo jedno isto tako. Svedoci smo bili u Peći da su bili napadnuti penzioneri. Proglašen je voz multietnički koji može slobodno da ide u relaciji Kosovo Polje – Lešak, on se svakog dana kamenjuje, on svakog dana biva napadan, putnici u njemu maltretirani i svakog trenutka ovaj voz ako nastavi ovako - da ne bude multietnički, da ne mogu u njemu Srbi da se voze.

Ovih dana smo svedoci da Srbe pozivaju na izbore, da Srbi izadju na izbore, međjutim Srbi sve više motivišu da ne izidju na ovim izborima. Ne da ih bojkotuju nego

jednostavno nemaju šta da traže u institucijama sistema kada smo svedoci da i u institucijama sistema Srbi su diskriminirani.

Zadnjih meseci se usvajaju mnogi zakoni i svi čitamo da postoje radne grupe koje su predlagači zakona a ni u jednoj grupi nema nijednog Srbina. Šta to znači? To znači čista diskriminacija u institucijama sistema. Obećava se Srbima da će posle izbora da im se udovolje zahtevi a slična obećanja smo imali i ranije. Obećanja smo imali i prije izbora a imamo situaciju kakvu je imamo. Prema tome sve ovo zahteva da se po hitnom postupku postavi pitanje sigurnosti i bezbednosti Srpske zajednice, diskriminacije, kršenja ljudskih prava, nepoštovanja Rezolucije 1244, nepoštovanje Ustavnih okvira, nepoštovanje Poslovnika i tako dalje, i tako dalje. Znam da ste nervozni, ja nisam nervozan. Znam da ste nervozni a ja ću da vam kažem i na još jednu diskriminaciju...

KRYESUESI:

Nojkiq, është rendi i ditës, nuk e kemi këtë për debat, propozoni diç për rendin e ditës e pastaj do të diskutojmë - ju lutem.

RANDJEL NOJKIĆ:

Da, upravo sam to hteo sada da kažem. Vi ste stavili ovde u dnevni red – usvajanje zapisnika sa prethodne sednice, a ne znam da li ste videli kakav je zapisnik. Pre svega zapisnik smo dobili tek jutros. Ja sam juče bio u Skupštini i nije ga bilo. Jutros smo dobili zapisnik i taj zapisnik je samo na srpskom jeziku u onom delu gde su Srbi govorili. Prema tome mi ne možemo da govorimo o validnosti zapisnika i mislim da ovakve stvari ne trebaju i ne smeju više da se dešavaju. Molim vas, moj konkretan primer je da se pod hitnom postupku uvrsti u dnevni red bezbednost Srpske zajednice i poštovanje Rezolucije, Ustavnih okvira i svih ostalih dokumenata. Hvala.

KRYESUESI: